ВАРИАНТ 9-25-1.
1. Подъёмный кран в течение 20 сек поднимал с земли груз массой 200 кг со скоростью 2 м/сек. Какая работа была совершена при подъёме груза ? 
2. На нити длиной 80 см подвешен шар. Какую скорость в горизонтальном направлении следует сообщить шару, чтобы он поднялся до точки подвеса нити? 
3. Почему трудно разбить орех на мягкой опоре и лег​ко на твёрдой?
ВАРИАНТ 9-25-2.
1. При ударе двух вагонов буферная пружина сжалась на 5 см. Жёсткость пружины 3000000 Н/м. Определить работу при сжатии пружины.
2. Лыжник спускается с горы высотой 12 м и длиной 36 м, а затем движется горизонтально. Какой путь про​ходит лыжник от подножия горы до полной остановки, если коэффициент трения равен 0,05?
3. Почему нельзя стоять вблизи быстро проходящего поезда?
ВАРИАНТ 9-25-3.

1. Пуля вылетает из ружья со скоростью 800 м/сек. Какова скорость ружья при отдаче, если масса его в 400 раз больше массы пули?

2. Молотом, падающим с высоты 1,2 м забивают сваю, которая входит в землю на 2 см при каждом ударе. Определите силу и продолжительность удара, если масса молота 500 кг?

3. Почему самолёты взлетают и садятся против ветра?

ВАРИАНТ 9-25-4.
1. Грузовик массой 3 тонны идёт со скоростью 36 км/ч. Какой величины сила может остановить его на пути 50 м? 
2. Какую работу надо совершить, чтобы однородный кубический ящик массой 50 кг и длиной ребра 40 см пе​ревернуть с одной грани на другую? 
3. Для чего пожарный брандспойт имеет на конце сужение?
ВАРИАНТ 9-25-5.
1. На какую высоту надо поднять молот массой 10 кг, чтобы его потенциальная энергия увеличилась на 800 Дж?
2. Мяч массой 50 г ударился о пол со скоростью 5 м/с и подпрыгнул вверх на высоту 0,75 м. Сколько механи​ческой энергии превратилось во внутреннюю при ударе? 
3. Когда при ударе шары получают большую скорость, если удар упругий или неупругий?
ВАРИАНТ 9-25-6.
1. Под действием силы 3000 Н пружина растянулась на 8 см. Определите запас энергии в пружине. 
2. Два шара движутся в горизонтальном направлении со скоростью 6 м/с и 
4 м/с, а их массы равны 2 кг и З кг. Чему равна сумма импульсов этих шаров, если они дви​жутся перпендикулярно друг другу?

3. Когда человек расходует больше энергии - когда едет на велосипеде или когда идёт пешком? Трение не учитывать.
